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z 24% zyskiem. Niezależne 

rekomendacje dla Spółki wydali 

analitycy domów inwestycyjnych 

BRE, BZ WBK, Noble Securities 

czy Erste. Analitycy jednogłośnie 

wskazują, że walory AB są niedo-

wartościowane i jeszcze nie zbli-

żyły się do swojego górnego pu- 

łapu. W ostatnich miesiącach 

rynek nowych technologii zaczął 

wykazywać oznaki pewnego oży-

wienia. Przedsiębiorstwa stają się 

bardziej skłonne inwestować 

w sprzęt. Zatrzymanie przez kryzys 

procesu wymiany sprzętu nie może 

trwać w nieskończoność. Według 

analityków ta tendencja ma się 

w przyszłości wzmacniać. Jeśli te 

przewidywania się potwierdzą dla 

AB będzie to oznaczać dodatkową 

premię za jej dotychczasową 

konsekwentną politykę.

64% wzrost skonsolidowanego 
zysku netto dla Grupy AB. 
i 130% dla AB S.A. – te wskaźniki 
doskonale obrazują efektywność 
całej  Grupy.  Na poziomie 
przychodów osiągnęliśmy wyniki  
wyższe o ponad 21% rok do roku 
(w ujęciu skonsolidowanym) 
oraz  ponad 40% (na poziomie 
jednostkowym).

Wzrosty najważniejszych wska- 

źników finansowych wynikają 

z naszej wewnętrznej efektywności 

operacyjnej; z faktu, że doskona-

limy wszystkie obszary zarządzania 

biznesem dystrybucyjnym nieza-

leżnie od koniunktury oraz z po- 

siadania największej grupy stałych 

partnerów handlowych i  nieus-

tannego poszerzania portfela pro-

duktowego. Dziewiąty kwartał 

z rzędu, w którym osiągamy rekor-

dowe wzrosty, pokazuje, że to nie 

przypadek. Radzimy sobie nieza-

leżnie od sytuacji rynkowej, dzięki 

czemu możemy być postrzegani 

jako stabilny partner w biznesie.

Nasza strategia przekłada się 

na zainteresowanie analityków 

i realny zysk dla akcjonariuszy. Ten, 

kto 1 lipca zakupił akcje AB, pod 

koniec kwartału mógł je sprzedać 

UDANY POCZĄTEK ROKU

Andrzej Przybyło,
Prezes Zarządu AB SA

W imieniu spółki AB zapraszam do zapoznania się z kolejnym wydaniem „Newslettera AB” – 
podsumowującego I kwartał nowego roku finansowego.

AB S.A. dla Inwestorów 

Najświeższe informacje ze spółki, powiadomienia o publikowanych raportach bieżących oraz okresowych 
bezpośrednio na skrzynkę e-mailową.

Wystarczy zarejestrować się na stronie internetowej www.ab.pl w zakładce relacje inwestorskie.

Wierzymy zatem, że nasza 

codzienna praca oraz czytelna 

strategia przyniosą kolejne lata 

rozwoju, umocnienia pozycji 

w regionie i przede wszystkim 

zwiększenia zysku dla naszych 

akcjonariuszy. 
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Kurs akcji AB S.A. — lipiec-wrzesień 2010 (dane w PLN)



02

Newsletter #6

* dane w tys. zł

W opisywanym okresie, będą-

cym jednocześnie pierwszym 

kwartałem roku finansowego 

2010/11, Grupa AB osiągnęła zysk 

netto na poziomie 7,97 mln zł, czyli 

o ponad 64% więcej rok do roku. 

Dzięki tak znacznemu wzrostowi 

wskaźnik zysku na akcję (ESP 

w ujęciu rocznym) wzrósł z 0,31 

do 0,49. Z kolei EBITDA wzrosła 

do poziomu 10,78 mln zł – 

o ponad 31% w porównaniu do 

analogicznego okresu w ubiegłym 

roku.

Na pozytywne wyniki duży 

wpływ miał wzrost przychodów 

o ponad 21% w porównaniu do Q3 

2009 (do poziomu  753,5 mln zł).  

Wzrost ten uzyskano dzięki 

konsekwentnie realizowanej stra-

tegii rozwoju oraz wypracowa-

nych przez AB narzędzi wspo- 

magających efektywne zarzą-

dzanie przedsiębiorstwem. Wzrost 

najważniejszych wskaźników to 

również efekt optymalizacj i 

procesów i poszukiwania synergii 

kosztowych wewnątrz Grupy oraz 

stałego poszerzania oferty pro-

duktowej.

Warto zwrócić uwagę również 

na fakt, że po audycie rocznym 

skonsolidowany zysk netto jest 

o ponad 0,5 mln zł wyższy od po-

kazanego w raporcie kwartalnym 

za cztery kwartały (zysk netto 

narastająco w raporcie za cztery 

kwartały wynosił 34,63  mln zł,  

a w rocznym 35,16 mln zł). 

Zysk netto*

EBIDTA*

Przychody ze sprzedaży*

WYSOKI WZROST ZYSKU NETTO
Grupa AB odnotowała w trzecim kwartale 2010 roku znaczący wzrost najważniejszych 
wskaźników – w tym przede wszystkim zysku netto. 

900 000
750 000
600 000
450 000
300 000
150 000

622 076
753 548

Q3 2009 Q3 2010

+21 %

15 000
12 500
10 000

7 500
5 000
2 500

10 686

14 022

Q3 2009 Q3 2010

+31 %

9 000
7 500
6 000
4 500
3 000
1 500

4 854

7 968

H1/2008 H1/2009

+64 %



03

Listopad 2010

WAŻNE WYDARZENIA W GRUPIE AB

AKCJONARIAT

Fundusz Aviva Investors Poland 

TFI zwiększył zaangażowanie w AB. 

Obecnie ma 6,68 proc. w ogólnej 

l iczbie głosów na Walnym 

Zgromadzeniu Akcjonariuszy 

i 7,22 proc. kapitału spółki wobec 

odpowiednio 4,98 proc. głosów 

i 5,38 proc. kapitału AB przed 

zmianą zaangażowania.

WYGRANA AB

Sąd Okręgowy I instancji we 

Wrocławiu wydał wyrok, w którym 

nakazał zwrot przez Raiffeisen 

Bank Polska kwoty ok. 7,5 mln zł 

wraz z odsetkami spółce AB. Wyrok 

ten nie jest prawomocny. Ponadto 

Urząd Celny we Wrocławiu zwrócił 

spółce kwotę 805 tyś zł pobranych 

wcześniej odsetek za zwłokę 

z tytułu zobowiązań podatkowych. 

Zwrot ten był następstwem 

wygranego sporu z Urzędem 

Celnym przez Naczelnym Sądem 

Administracyjnym w Warszawie. 

NAGRODA DLA AB

AB S.A. zajęła drugie miejsce 

w rankingu “Polskie Firmy” 

w kategorii “Najbardziej dyna-

miczna firma w 2009 r.”. AB była 

jedyną spółką z sektora nowych 

technologii notowaną w tej kate-

gorii.

NOWE KONTRAKTY

W trzecim kwartale Grupa AB 

podpisała 30 nowych umów dy- 

strybucyjnych. Oferta Grupy po- 

szerzyła się między innymi o pro- 

dukty konsumenckie firmy Dell, 

a także nowe programy anty-

wirusowe marek Norton i G-Data. 

Ważną dla AB jest również umowa 

na sprzedaż usług biznesowych 

w  chmurze, Microsoft BPOS. 

Spółka szacuje, że w wyniku sprze-

daży produktów na trzech rynkach 

w regionie CEE, dodatkowe przy-

chody z tytułu efektów synergii 

produktowych wyniosły w tym 

okresie 37,6 mln euro. 

REKOMENDACJE 
ANALITYKÓW

W ocenie analityków czterech 

domów inwestycyjnych, AB S.A. 

posiada duży potencjał wzrostu. 

Październikowe raporty DM BZ 

WBK, DI BRE i Noble Securities 

– wyceniają akcje wrocławskiej 

spółki odpowiednio na 23,00 zł, 

23,40 zł i 27,35 zł. Według raportu 

Erste z września 2010 r., w którym 

podtrzymano rekomendację „ku-

puj”, docelową cenę dla jednej akcji 

wyznaczono na poziomie 28,00 

zł (wobec 21,00 zł z czerwcowej 

rekomendacji). 

Analitycy doceniają strategię 

AB, polegającą na rozszerzaniu 

portfela produktów oraz wyko-

rzystaniu synergi i  między spół-

kami wchodzącymi w skład Gru- 

py. Podkreślają przy tym dynamikę 

wzrostu obrotów na rynkach 

Polski, Czech i Słowacji, spodzie-

wając się jescze lepszych wyników 

finansowych w najbliższych latach. 

NOWY CZŁONEK ZARZĄDU
Krzysztof Kucharski, który przez ostatnie lata pracował jako radca prawny 

dla AB S.A., został powołany  na nowego członka zarządu wrocławskiej spółki. 

Krzysztof Kucharski będzie odpowiedzialny za sprawy prawne i korporacyjne. 

Ta nominacja jest naturalną konsekwencją ciągłego i dynamicznego rozwoju 

AB. Zgodnie z filozofią Zarządu, wzrostowi liczby partnerów, rozszerzeniu 

działalności oraz powiększeniu struktury wewnętrznej Grupy powinna 

towarzyszyć poprawa efektywności zarządzania poprzez wzrost kontroli nad 

całą organizacją.  

Nominację skomentował Prezes Zarządu AB S.A., Andrzej Przybyło: „Krzysztof Kucharski związany 

jest z AB od 1998 roku, czyli od momentu powołania spółki akcyjnej.  Bardzo cenimy kompetencje 

i profesjonalizm pana Kucharskiego, z tym większą radością witamy go w składzie zarządu”. 

Krzysztof Kucharski jest radcą prawnym, ukończył Wydział Prawa i Administracji Uniwersytetu 

Wrocławskiego oraz aplikację radcowską w Okręgowej Izbie Radców Prawnych we Wrocławiu. Jego 

doświadczenie zawodowe obejmuje pracę naukową na Uniwersytecie Wrocławskim, pracę w banku oraz 

w międzynarodowej kancelarii prawniczej. Posiada 15-letnie doświadczenie w samodzielnej obsłudze 

dużych podmiotów gospodarczych. 
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»» AB S.A. awansuje w prestiżowych rankingach firm. 

W rankingu „Lista 2000” opublikowanym przez 

dziennik „Rzeczpospolita” wrocławski dystrybutor 

zajął 84 miejsce (92 miejsce w poprzednim wydaniu). 

Ranking ten został sporządzony na podstawie analizy 

rocznych wyników finansowych, takich jak przychody 

netto ze sprzedaży, zysk operacyjny czy zysk netto.

»»  W „Liście 500 największych firm Europy Środkowo-

Wschodniej” awans był jeszcze bardziej znaczący. 

AB  S.A. uplasowała się na 259 miejscu, podczas 

gdy rok wcześniej spółka zajęła 326 lokatę. Z kolei 

w raporcie „Teleinfo 500” przedrukowanym przez 

magazyn „Businessman.pl” AB wymieniono na 

trzecim miejscu w zestawieniu 40 największych firm 

informatycznych w Polsce.

»» Piotr Grzybowski, analityk DI BRE Banku, komentując 

kondycję branży IT w artykule „Sprzedawcy 

komputerów wierzą w efekt sezonu szkolnego” 

opublikowanym przez Parkiet mówi: „Najwięksi 

dystrybutorzy stosunkowo nieźle poradzili sobie 

z zeszłorocznym załamaniem popytu.(…) Jeśli 

chodzi o wyceny dystrybutorów, to obecnie za 

najatrakcyjniejszą spółkę uważam AB. Nabywanie jej 

akcji niesie za sobą najmniejsze ryzyko”.

»» Puls Biznesu w publikacji pt. „1000 proc. zysku 

na GPW? To możliwe” wymienia AB jako jednego 

z dwudziestu liderów hossy na GPW (od 17 lutego). 

AB uzyskało w tamtym czasie 507 proc. stopę zwrotu.

»» Dziennik o zasięgu regionalnym, „Polska Gazeta 

Wrocławska” przypomniała o czwartej rocznicy 

debiutu  spółki AB S.A. na Giełdzie Papierów 

Wartościowych. Autor artykułu opisuje ważne daty 

w rozwoju wrocławskiego dystrybutora – m.in. 

zakup 100 proc. akcji ATCHolding, zmodernizowanie 

centrum logistycznego oraz wdrożenie nowego 

systemu informatycznego ERP. 

Pisali o nas…
Spółka AB wielokrotnie gości na łamach 
prestiżowych mediów.

Powiedzieli…

„W ocenie analityków  jesteśmy 

najatrakcyjniejszym dystrybutorem 

IT. To zapewnia naszym inwestorom 

ciekawe perspektywy wzrostu kursu 

akcji”.

Andrzej Przybyło, Prezes Zarządu AB S.A. 

„AB czuje się niedoszacowane” 

Puls Biznesu, 31 sierpnia 2010 

„ N a s z e  w y n i k i  p o k a z u j ą ,  ż e 

jesteśmy stabilną i przewidywalną, 

a równocześnie stale rosnącą firmą (…) 

Bardzo dobre wyniki grupy za poprzedni 

kwartał i cały rok to efekt ścisłej 

kontroli kosztów, systematycznego 

poszerzania oferty produktowej, 

zdywersyfikowanego portfela klientów 

oraz dobrego zarządzania finansami 

i ryzykiem kursowym. Nasz wskaźnik 

SGA jest najniższy na tle branży i wynosi 

tylko 2,1 proc.”.

Andrzej Przybyło, Prezes Zarządu AB S.A. 

„AB podnosi poprzeczkę bardzo wysoko” 

Parkiet, 31 sierpnia 2010 

„Dostajemy propozycje zakupu różnych 

spółek, choć trzeba powiedzieć, 

że różna jest jakość tych firm. Nie 

ograniczamy się w tym temacie 

geograficznie, gdyż z każdą zdrową 

spółką z naszej branży jesteśmy 

w stanie uzyskać efekty synergii”.

Andrzej Przybyło, Prezes Zarządu AB S.A. 

„Zarząd AB rozważa akwizycje i inwestycje 

w infrastrukturę” 

Biznespolska.pl, 31 sierpnia 2010


